

PRAVILNIK UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI: “Ljubavni megafon na S2“

I OPŠTE ODREDBE

Ova pravila regulišu učestvovanje u aktivaciji, koji se organizuje i emituje na Radiju S2.

Organizator aktivacije je RADIO S2 (u daljem tekstu: Radio S2) i Bel London.

II USLOVI ZA UČESNIKE

Za učestvovanje u aktivaciji mogu se prijaviti građani Republike Srbije stariji od 18 godina, koji poseduju lični dokument. Uslov za učešće u aktivaciji je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilnikom, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće u, nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima.

III PRIJAVLJIVANJE ZA UČEŠĆE

Slušaoci koji žele da učestvuju u nagradnoj aktivaciji prijavljivaće se putem broja telefona 011/40-40-404 i na telefonskoj sekretarici ostave poruku u kojoj će na kreativan način izjaviti ljubav voljenoj osobi.

Na Dan zaljubljenih 14.02.2024. će kroz program biti emitovane poruke sa sekretarice u svakom satu u periodu od 10h do 21h. Radio S2 zadržava pravo da vrši odabir poruka koje će biti emitovane kroz program.

Istog dana u satu od 21h biće proglašena najkreativnija izjava ljubavi koja osvaja vredan Bel London kozmetički poklon paket.

Za vreme aktivacije jedan učesnik može osvojiti samo jednu nagradu.

Učesnici ne snosi nikakve troškove učešća u aktivaciji.

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i ova Pravila.

Radio S2 ima pravo da prekine poziv/odnosno ne emituje ostavljenu poruku i da isključi učesnika od daljeg učestvovanja u aktivaciji ako se učesnik ponaša neprimereno ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučaju:

- ako učesnik učestvovanje u aktivaciji koristi za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,

- ako učesnik upotrebljava neprimeren govor, govor mržnje, kleveta ili daje izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetele ugledu navedenih lica

V ZAŠTITA PODATAKA

Podaci o učesnicima koristiće se isključivo za potrebe realizacije kviza. Sa ličnim podacima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Učesnici u aktivaciji potvrđivanjem da je upoznat i saglasan sa ovim Pravilnikom.

VII OSTALE ODREDBE

O ovim pravilima će slušaoci Radija S2 obaveštavani kroz program Radija S2, bez obzira da li će biti učesnici aktivacije.

U Beogradu, 12.02.2024.